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Ízelítő a tartalombólÍzelítő a tartalomból

Polgármesteri nyílt levél

Berzsenyi Dániel: A Balaton (Matthissonhoz)
Jer nézd a Balatont, mikor a nap reggeli lángja

Tükrözetén reszket s mikor a holdfénye alatt ég!
Nézd a kék hegyeket mint állnak sorba körülte

Mellyeken a nektár csorog és az öröm dala harsog.
Itt meredek sziklák tetein sok régi erős vár

Omladozó falain lebeg a múlt hajdani képe,
S elnyeli a döbbent elmét a fényes élőkor.
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folytatás a következő oldalon

Nyílt levélNyílt levél
Nyílt levél Balatonvilágos és Balatonaliga lakóihoz, in-
gatlantulajdonosaihoz, üdülőtulajdonosaihoz és minden 
érintetthez.

Tárgy: A Club Aliga, a Deák Ferenc utcai lejáró és a ki-
emelt beruházási szabályozás ügye

Tisztelt Balatonvilágosiak!
Tisztelt Balatonaligaiak!
Tisztelt Ingatlantulajdonosok és Üdülőtulajdonosok!
Tisztelt Érintettek!

Az elmúlt időszakban ismét több kezdeményezés, felhívás 
és nyilvános megszólalás jelent meg a Club Aliga jövőjé-
vel, a Deák Ferenc utcai lejáróval, az Aliga II parti sávval, 
valamint a kiemelt beruházási szabályozás hatályon kívül 
helyezésével kapcsolatban. A téma a szerdai képvise-
lő-testületi ülésen is napirendre kerül, ezt követően pedig 
szombaton az Aligai Fürdőegyesület szervezésében lakos-
sági fórumot tartanak a Club Aliga ügyében. 

Polgármesterként szeretném világossá tenni: értem, hogy 
az Aligai Fürdőegyesület és az általa képviselt kör mit sze-
retne elérni. Értem, hogy számukra fontos a Deák Ferenc 
utcai lejáró használata, az Aliga II parti sáv kérdése, a Club 
Aliga területének közhasználata. Ezek olyan témák, ame-
lyekről lehet és kell is beszélni.
Ugyanakkor Balatonvilágos vezetésének nem az a felada-
ta, hogy egyetlen szervezet, egyetlen utca vagy egy szű-
kebb ingatlantulajdonosi kör igényét azonosítsa a teljes 
település közérdekével. A polgármester és a képviselő-tes-
tület elsődleges felelőssége Balatonvilágos és Balatonali-
ga egészének érdeke: az itt élők, az üdülőtulajdonosok, a 
helyi vállalkozások, a strandot használók, a szolgáltatók, 
valamint a település hosszú távú fejlődése.

A Club Aliga ügye nem szűkíthető le egyetlen lejáróra, 
egyetlen partszakaszra vagy egyetlen szerződésrészletre. 
Ez az ügy érinti a település gazdasági jövőjét, az önkor-
mányzati bevételeket, a helyi munkahelyeket, a strand és 
a vízparti szolgáltatások kihasználtságát, a közlekedést, 
a közműveket, a magaspart biztonságát, valamint azt is, 
hogy Balatonaliga végre rendezett és élő településrész-
ként kapcsolódjon Balatonvilágoshoz.

Fontos kimondani: Balatonvilágosnak nem az az érdeke, 
hogy minden fejlesztés évekre megakadjon. A fejlesztések 
elmaradása nem semleges állapot. Elmaradt adóbevételt, 
elmaradt vendégforgalmat, elmaradt munkahelyeket, el-
maradt szolgáltatásokat és elmaradt települési fejlődést 
jelent. A jelenlegi szabadstrand és a vízparti szolgáltatások 
számára sem az a fő probléma, hogy nincs újabb és újabb 
partszakasz, hanem az, hogy nincs elegendő folyamatos 
vendégforgalom, amely hosszú távon eltartaná a helyi 
vendéglátókat és szolgáltatókat.

Álláspontom szerint az elmúlt években a Club Aliga körüli 
folyamatos viták és eljárások már nem pusztán a beruhá-
zókat érintették, hanem Balatonvilágos egészének okoztak 
hátrányt. A település elmaradt adóbevételektől, beruhá-
zói hozzájárulásoktól, fejlesztési lehetőségektől, vendég-
forgalomtól, munkahelyektől és szolgáltatásoktól esett el. 
Ezek a kieső lehetőségek összességében akár milliárdos 
nagyságrendű veszteséget jelenthetnek a falu számára. 
Ezért nem fogadható el, hogy egy szűkebb érdekkör saját 
parti hozzáférési igényei miatt Balatonvilágos egészének 
fejlődése évekre megrekedjen. Aki valóban a település 
érdekében lép fel, annak nemcsak azt kell néznie, hogy 
egy adott lejáró vagy partszakasz kinek lenne kényelmes, 
hanem azt is, hogy a település egésze mit veszít az állandó 
akadályozással.

Jó példa erre a megújult aligai kikötő ügye is. Balatonvilá-
goson az elmúlt évek egyik leglátványosabb és kézzelfog-
ható fejlesztése éppen a kikötő megújulása volt: rendezett, 
esztétikus, a Balaton egyik legszebb kikötői környezetét 
idéző terület jött létre, hosszú mólószárral, sétálható parti 
kapcsolattal, kijelölt horgászhelyekkel és olyan használati 
lehetőségekkel, amelyeket a helyiek, a környékbeliek, a 
horgászok és az ide látogatók is ténylegesen igénybe vesz-
nek. A bejárható mólószár mintegy 330 méter hosszú, ami 
önmagában is különleges közösségi élményt ad: ki lehet 
sétálni a Balatonra, horgászni lehet, vagy egyszerűen csak 
gyönyörködni a kilátásban. Ma ez a terület sokak számára 
nem elméleti jogvita, hanem valódi, működő, szerethető 
hely, és Balatonvilágosnak végre van egy olyan fejleszté-
se, amelyre büszke lehet. Sajnálatos módon ugyanakkor 
a kikötőhöz tervezett vendéglő, étterem nem valósulha-
tott meg az eredetileg elképzelt formában, mivel az Aligai 
Fürdőegyesület az ehhez kapcsolódó engedélyezési folya-
matot is megtámadta. Egy igényes, vonzó vendéglátóhely 
erősíthette volna a kikötő és Balatonvilágos turisztikai 
vonzerejét. Ehelyett ma a kikötő vendéglátása egy ideigle-
nes, konténeres formában tud működni, ami messze nem 
ugyanazt az esztétikai, turisztikai és gazdasági értéket kép-
viseli, mint amit egy végleges, igényesen megépített étte-
rem jelenthetne.

Az Aligai Fürdőegyesület eljárásai éveken át bizonyta-
lanságban tartották a kikötő használatát. Természetesen 
mindenkit megillet a jogorvoslathoz való jog, és ha egy 
hatósági eljárásban hiba történik, azt javítani kell. De a 
település szempontjából azt is ki kell mondani: ha min-
den eljárási kifogás a legszigorúbb következményekkel járt 
volna, akkor egy már elkészült, a közösség által is használt 
kikötőt, mólót és horgászhelyet akár hosszabb időre sem 
használhattak volna a helyiek, a horgászok és a látogatók. 
Ez jól mutatja, hogy az állandó jogi támadásoknak nem-
csak beruházói, hanem nagyon is konkrét közösségi követ-
kezményei vannak.
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folytatás a következő oldalon

A kérdés ezért itt sem csupán jogi természetű. Egy telepü-
lésnek azt is mérlegelnie kell, hogy egy elkészült, működő, 
közösség által is használt fejlesztés évekig tartó bizonyta-
lanságban tartása valóban Balatonvilágos érdekét szolgál-
ja-e. Álláspontom szerint nem az a közérdek, hogy minden 
már megvalósult fejlesztést újra és újra eljárásokkal bénít-
sunk meg, hanem az, hogy a jogi garanciák betartása mel-
lett a falu végre használható, szép, működő és a helyiek 
számára is értéket teremtő létesítményeket kapjon.
Balatonvilágos és Balatonaliga jelenleg is rendelkezik olyan 
vízparti területekkel és strandhasználati lehetőségekkel, 
amelyek fejlesztése, jobb kihasználása és élettel való 
megtöltése elsődleges települési érdek. A helyi vendéglá-
tóhelyek és szolgáltatók ma sem azért küzdenek, mert túl 
sok a vendég, hanem éppen azért, mert a meglévő stran-
dok és vízparti lehetőségek sem működnek egész évben 
kellő forgalommal és gazdasági erővel. Ezért a település 
szempontjából nem önmagában újabb, vitatott jogi hely-
zetű partszakaszok megszerzése a legfontosabb, hanem 
az, hogy a már meglévő, központibb és szélesebb körben 
elérhető strandjaink és a szolgáltatások fejlődjenek, ven-
déget hozzanak, és valódi gazdasági életet teremtsenek.
A Deák Ferenc utcai lejáró ügyében az önkormányzatnak 
nemcsak azt kell mérlegelnie, hogy egyesek számára ké-
nyelmesebb lenne-e annak használata, hanem azt is, hogy 
annak átvétele milyen terheket róna a teljes településre. 
A korábbi önkormányzati előterjesztés is rámutatott: a le-
járó fenntartása, karbantartása, javítása, megvilágítása, 
balesetveszélye és az ebből eredő felelősség az önkor-
mányzatot terhelné, miközben annak közvetlen előnye 
elsősorban a Deák Ferenc utca és legfeljebb néhány kör-
nyező utca ingatlantulajdonosainál jelentkezne. A terület 
ráadásul potenciális felszínmozgás-veszélyeztetettséggel 
érintett, ezért minden beavatkozás különös elővigyáza-
tosságot igényel. 

Ezzel szemben az önkormányzat egy olyan megoldást tá-
mogat, amely nem egyetlen utca vagy szűk kör kényelmét 
szolgálja, hanem szélesebb közösségi érdekhez igazodik. 
A korábbi előterjesztés szerint a Deák Ferenc utcai lejáró 
átvétele helyett a biztonságosan kialakítható, babakocsi-
val, gyalogosan és kerékpárral is kényelmesen használha-
tó Rózsa utcai lejáró létesítése lenne támogatható. Ez a 
megoldás a magaspart szélesebb tulajdonosi és használói 
körének érdekeit szolgálhatná, nem csupán a település 
legszélén élőkét vagy ott üdülőingatlannal rendelkezőkét. 
Az Aliga II parti sáv és az ott emlegetett parti sétány kér-
dését is ennek fényében kell értékelni. Ez nem Balatonvi-
lágos központi részén található, mindenki által természe-
tesen használt települési terület, hanem a település egyik 
legszélső részéhez kapcsolódó partszakasz. Az Aliga II parti 
sáv a privatizáció után sem volt szabadon bejárható közte-
rület: mindig volt tulajdonosa, kezelője vagy gazdája, nem 
működött közterületként, és nem volt valódi, közhaszná-
latú parti sétány. 2007 márciusban a Magyar Állam eladta 

egy magánbefektetőnek. Jelenleg kifejezetten magántu-
lajdonban álló területről van szó. Ha egyes időszakokban 
valaki mégis bement erre a területre, az legfeljebb a min-
denkori tulajdonos tűrésén, jóindulatán vagy aktuális 
gyakorlatán múlt, nem pedig azon, hogy bárkit általános 
közhasználati jog illetett volna meg. Ezért félrevezető úgy 
bemutatni, mintha egy korábban szabadon használható 
közsétányt kellene „visszaadni” a lakosságnak. A település 
érdeke nem az, hogy újabb, nehezen rendezhető, magán-
tulajdont érintő vitákba ragadjon bele, hanem az, hogy a 
meglévő, központibb, biztonságosabban és szélesebb kör-
ben használható vízparti területeket fejlessze. Ide tartozik 
a települési szabadstrand, valamint a Club Aliga területén 
elérhető strand és szolgáltatási környezet is, amely meg-
felelő megállapodás esetén sokkal több ember számára, 
rendezettebb módon és valós települési haszonnal mű-
ködhet.

Ugyanez igaz a kiemelt beruházási szabályozás kérdésé-
re is. Lehet vitatni a jelenlegi szabályozás egyes elemeit, 
és a túlzó beépítési lehetőségek felülvizsgálata indokolt 
is lehet. De nem támogatható az a megközelítés, amely 
a teljes fejlesztési folyamat ellehetetlenítésére irányul. A 
település érdeke nem az, hogy a Club Aliga újabb évekre 
viták, eljárások és bizonytalanság tárgya legyen, hanem 
az, hogy világos garanciák mellett, kisebb terheléssel, kö-
zösségi előnyökkel és ellenőrizhető módon fejlődjön.
A jelenleg ismert beruházói elképzelésekről készült ön-
kormányzati előterjesztés szerint a beruházó nem kívánja 
kihasználni a kiemelt szabályozás által elvileg megenge-
dett túlzó beépítési lehetőségeket. A megismert tervek 
a településre és a környezetre enyhébb terhelést jelentő 
irányba mutatnak, és közhasználatú fejlesztéseket, agó-
rát, elérhető parti sétányt és közforgalmú kikötőt is tar-
talmaznak. 
Ezért tisztelettel, de határozottan kérem az Aligai Fürdő-
egyesületet és minden érintett szereplőt: a nyilvánosság 
előtt ne úgy mutassák be a saját álláspontjukat, mintha 
az automatikusan Balatonvilágos teljes közösségének ér-
deke lenne. A közérdekre, a környezetvédelemre és a Ba-
laton-part védelmére való hivatkozás fontos és komoly fe-
lelősség. Ezeket az érveket nem lehet úgy használni, hogy 
közben nem beszélünk arról, kiknek kedvez közvetlenül 
egy adott követelés, kik viselik annak költségeit, és milyen 
fejlesztéseket akadályozhat meg.

A település vezetése tiszteletben tartja a civil véleményt, 
a lakossági kezdeményezéseket és az üdülőtulajdonosok 
szempontjait is. Balatonvilágos közösségéhez nemcsak 
az állandó lakosok tartoznak, hanem azok is, akik ingat-
lantulajdonosként, üdülőtulajdonosként vagy visszatérő 
használóként kötődnek a településhez. Ugyanakkor azt 
is ki kell mondani: Balatonvilágos jövőjét nem lehet egy 
szűkebb érdekkör pillanatnyi vagy részleges igényeihez 
igazítani. Minden érintett szempontja fontos, de a dön-
téseknél a teljes települési közösség, az itt élők, az üdülő-
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tulajdonosok, a vállalkozók, a szolgáltatók és a települést 
egész évben működtetők, hosszú távú, közös érdekét kell 
mérlegelni.
A szombati, Aligai Fürdőegyesület által szervezett lakos-
sági fórum kapcsán ezért arra kérek minden résztvevőt, 
meghívottat, döntéshozót és érdeklődőt, hogy ne egyol-
dalú állítások alapján formáljon véleményt. Hallgassák 
meg a különböző szempontokat, de közben mindig tegyék 
fel a legfontosabb kérdést: az adott javaslat valóban Bala-
tonvilágos egészének érdeke, vagy elsősorban egy kisebb 
kör közvetlen használati igényét szolgálja?
Balatonvilágosnak nem korlátlan beépítésre van szüksé-
ge, de nem is folyamatos akadályozásra. A település ér-

deke egy olyan megállapodás, amely védi a Balatont és a 
magaspartot, biztosít közösségi előnyöket, kezeli a közle-
kedési és közműkérdéseket, támogatja a helyi vállalkozá-
sokat, vendégforgalmat hoz, és hosszú távon is fenntart-
ható fejlődést biztosít.

Ezért a szerdai (05.28. lapzártát követő) képviselő-testü-
leti ülésen és minden további egyeztetésen is azt az állás-
pontot fogom képviselni, hogy Balatonvilágos egészének 
érdekéből kell kiindulni. Nem egyetlen utca, nem egyetlen 
lejáró, nem egyetlen partszakasz, hanem a teljes település 
jövője a tét.

Takács Károly
polgármester

Az Aliga-liget strandja az idei évben is szabad strandként 
fog üzemelni. 
A strand nyitvatartási rendje minden nap 10-18 óráig tart, 
ez idő alatt működik a vízimentő szolgálat, és az ügyeletes 
orvosi ellátás. Ez időszakon kívül mindenki saját felelőssé-
gére használhatja a strandot.

A parkolás június 20-augusztus 31-ig lesz díjköteles. 
A parkolási díj továbbra is 600 Ft lesz óránként, a parkolá-
si időszak ezen időintervallumban naponta 8.00-20.00-ig 
tart. 

A mozgássérült igazolvánnyal rendelkezők ingyen hajthat-
nak be az Aliga-liget területére, igazolványuk felmutatá-
sával.

Pünkösdi Piknik – Közösségi strandpiknik 2026. május 24.Pünkösdi Piknik – Közösségi strandpiknik 2026. május 24.

Nagy sikerrel rendeztük meg a Balatonvilágosi Pünkösdi 
Pikniket, amely remek hangulatban és nagy érdeklődés 
mellett zajlott a Balaton-parton. A rendezvény kiváló al-
kalmat teremtett arra, hogy a helyiek és a környékbeliek 
együtt töltsenek egy kellemes délutánt, beszélgessenek, 
ismerkedjenek és közösen kapcsolódjanak ki.

A résztvevők közül sokan saját készítésű finomságokat is 
hoztak, amelyeket örömmel kínáltak körbe egymásnak. 
Az asztalokra többek között körtés-juharszirupos süte-
mény, palacsinta és házi tepertős pogácsa is került.

A Fitzkey csapatának köszönhetően 150 adag babgulyás 
készült, amely nagy népszerűségnek örvendett a résztve-
vők körében. Ezúton is köszönjük támogatásukat és közre-
működésüket.

A gyermekeket számos kreatív program várta: kavicsfes-
tés, arcfestés, valamint az Alko-Társ jóvoltából kerámia 
figura díszítés is színesítette a délutánt. A jó időnek kö-
szönhetően néhányan már a balatoni fürdőszezont is 
megnyitották.
 

Külön öröm volt megtapasztalni, hogy a rendezvény va-
lódi közösségi élménnyé vált: a szülők, szomszédok, ut-

cabeliek és falubeliek kötetlenül beszélgethettek, új kap-
csolatok születtek, és tovább erősödött a helyi közösség 
összetartása.

Köszönettel tartozunk a GEVSZ munkatársainak is, akik 
gondosan előkészítették a rendezvény helyszínét.

A kedvező időjárás, a sok segítő kéz és a résztvevők nyi-
tottsága együtt tették emlékezetessé ezt a pünkösdi 
délutánt. A program sikerére való tekintettel már most 
biztosan kijelenthetjük, hogy a Balatonvilágosi Pünkösdi 
Pikniket jövőre is megrendezzük.

Papagorasz Dorina és Major-Kiss Nikolett
Balatoni Kilátó Egyesület
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Egyszer volt, hol nem volt, volt egy Aligha... Ezt nyilván 
csak azok értik, akik részesei voltak a 20 évvel ezelőtti ese-
ményeknek.

2005 őszén a balatonvilágosi iskolában tanárkodtam és 
Takácsné Évike rendezte az iskolai karácsonyi műsorokat. 
Írtam egy forgatókönyvet, hogy egy kicsit besegítsek a 
munkálatokba. Szabódva adtam át, mert én is éreztem, 
hogy nem az igazi. Évi végigolvasta és azt mondta, hogy 
szuper, de ezt gyerekekkel nem tudjuk eljátszatni. Innen 
jött az ötlet, hogy keressünk fiatalokat, felnőtteket… és 
szinte szempillantás alatt megalakult egy csapat. 

2005 karácsonyára már össze is állt a Doctor Herz című 
darabunk, aminek akkora sikere volt, hogy mindenki szá-
mára egyértelmű volt a folytatás. 2006 gyereknapján is-
kolás gyerekekkel vittük színpadra a Dzsungel könyvét 
és azon a nyáron bemutattuk a Valahol Európában és a 
Hegedűs a háztetőn című című darabjainkat is. Álmodni 
sem mertünk róla, hogy a kis színházasdink bárkit is érde-
kelhet, túlzás nélkül özönlettek a nézők az előadásainkra. 

Egy aranyos történet: egy Budapestről vonattal érkező 
néni leszállított Balatonaligán egy fiatal társaságot, mert 
látniuk kell, hogy milyen csodát művel itt egy falusi kis 
csapat. A lelkesedés vitte előre előadásainkat. A reperto-
árunkban szerepelt a teljesség igénye nélkül Isten pénze, 

Volt egyszer... ALIGHA színjátszókörVolt egyszer... ALIGHA színjátszókör

A helység kalapácsa, Édes mostoha és A Szépség és a Ször-
nyeteg is. 

Kis teátrumunkat felkarolta az önkormányzat, a Balatonvi-
lágosi Jövőjéért Alapítvány, de magánemberek is adakoz-
tak, hogy minél igényesebb köntösben vigyünk színpadra 
a darabjainkat. Innentől kezdve nem volt megállás, min-
den községi ünnepségen, rendezvényen, nemzeti ünne-
pen részt vettünk; meghívást kaptunk a szomszéd telepü-
lésre, Gímesre, idősek otthonába. Ebben a pár évben egy 
valódi csapattá váltunk, hatalmas pillanatokat éltünk át 
együtt, volt sok-sok előadás, közös ünneplés, kerek szüle-
tésnapok, de volt esküvő, gyermekszületés és sajnos nagy 
gyász is.
 
Amire igazán büszke vagyok, hogy a néhány évestől a 70 
évesig voltak szereplőink. Egyszer összeszámoltuk a vala-
ha színpadra állt „színészeinket” és közel 100-ig jutottunk. 
Nagyon szeretnék több embert is kiemelni, akit megnyer-
tünk valaha is a magunknak, de mindenki ugyanolyan ér-
tékes tagja volt az előadásainknak és a közösségünknek, 
így nem szeretnék neveket sorolni. De ezúton is köszönöm 
mindenkinek, aki velünk játszotta azt a néhány évet és úti-
társunk volt életünk ezen fejezetében. 

Kovács-Krutzler Adrienn
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Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola HíreiBalatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola Hírei

Óriási gratuláció iskolánk felső tagozatos diákjainak, akik 
a Kelet-Balatoni Térségi Ki-Mit-Tud rendezvényén ARANY 
minősítéssel képviselték Balatonvilágos községét!!!!
Köszönjük Bertalan Éva tanárnőnek a színdarab írását és 
rendezését! Fantasztikus előadást láthattunk. Köszönjük 
a gyerekeknek a hónapokig tartó kitartó munkájukat, Ko-
vácsné Kis Bernadett tanítónőnek a hangosításban való 
segítséget és a szülőknek, akik elhozták a gyerekeket és 
végigvárták a maratoni hosszú programot!

Nagyon büszkék vagyunk!

A Mészöly-nap egyik különleges programjaként a gyere-
kek osztályonként közös festményeket készítettek a Ma-
gasparton: két fa közé kifeszített fóliára álmodták meg a 
Balatont és annak csodálatos élővilágát.

Iskolánk névadója, Mészöly Géza, a Balaton festőjeként 
vált ismertté, így ezen a napon az ő emléke és művészete 
előtt tisztelegve folytatták a gyerekek alkotómunkáját.

Szebbnél szebb, színes és ötletgazdag alkotások születtek, 
amelyek nemcsak az iskola közösségének, hanem minden 
arra járó sétálónak és biciklisnek is örömet szerezhetnek.

Szabó Rita
igazgató
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Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda HíreiBalatonvilágosi Szivárvány Óvoda Hírei

2026. május 16-án ismét ünneplőbe öltözött a közösség: meg-
rendezésre került a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda hagyo-
mányos jótékonysági bálja, amely hosszú évek óta fontos ese-
ménye az óvoda és a település közösségi életének.
A rendezvény elsődleges célja ezúttal sem csupán a kikapcso-
lódás és a közösségépítés volt, hanem egy nemes ügy támo-
gatása is. Az idei báli bevételből az óvoda egy interaktív tan-
ösvény-tábla beszerzését szeretné megvalósítani az udvaron, 
amely játékos formában segítené a gyermekek környezeti ne-
velését. Az intézmény kiemelt célja ugyanis a Zöld Óvoda cím 
elnyerése, amelyhez az ilyen jellegű fejlesztések is nagyban 
hozzájárulnak.
A rendezvényen közel 60 fő vett részt, ugyanakkor azok a szü-
lők is aktívan hozzájárultak a cél megvalósításához, akik sze-
mélyesen nem tudtak jelen lenni: támogatójegyek vásárlásá-
val segítették az óvodát. Megható volt megtapasztalni azt az 
összefogást, amely ismét megmutatta, milyen erős és támoga-
tó közösség áll a gyermekek mögött.
A helyi és környező települések vállalkozói közül is sokan áll-
tak a nemes ügy mellé, felajánlásaikkal segítve a bál sikerét. A 
tombola színvonalát emelte a Balatonvilágosi Nők Egyesülete 
és a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány támogatása is. Kü-
lön kiemelendő a Balatonvilágosi Környezetvédelmi és Fejlesz-
tési Egyesület példátlan mozgósítása, amelynek köszönhetően 
a báli bevétel további 90.000 forinttal gazdagodott.
Ezúton is szeretnénk megköszönni Balatonvilágos Község 
Önkormányzatának, mint intézményünk fenntartójának a fo-
lyamatos támogatást, valamint azt, hogy a bál helyszínét té-
rítésmentesen biztosították számunkra. Eme partneri együtt-
működésnek köszönhetően óvodánk folyamatosan fejlődik és 
szépül. Hálásak vagyunk ezért a bizalomért és támogatásért.
Az est sikere mögött rengeteg háttérmunka állt. A Szülői Mun-
kaközösség tagjai és az óvoda dolgozói heteken át dolgoztak 
azon, hogy a résztvevő családok és vendégeik valódi élmén�-
nyel gazdagodjanak. Az óvoda dolgozói egy igazán összetartó 
csapatot alkotnak, közösségük szoros egységben működik a 
mindennapokban és az ünnepi alkalmak során is. Erről árul-
kodott az est folyamán bemutatott meglepetés műsoruk is, 
amely sok vendég arcára csalt mosolyt és nagy tapsot aratott.
A csapatot ez alkalommal erősítette László József, vagy aho-
gyan mindenki ismeri, Lájszi is, aki szinte már az óvodai kö-
zösség szerves részévé vált, hiszen napi kapcsolatban segíti az 
intézmény mindennapi működését. A meglepetés műsorban 

Retróba öltözött összefogás – ismét nagy sikert aratott a 
Szivárvány Óvoda Jótékonysági Bálja

igazi sztárvendégként debütált, tovább emelve az est jó han-
gulatát és a közös fellépés sikerét.
Az óvodai jótékonysági bál mára valódi „védjeggyé” vált Ba-
latonvilágoson: a szervezők minden évben nagy hangsúlyt 
fektetnek a minőségi dekorációra, az ízletes vacsorára és a jó 
hangulatra. Az idei est különleges atmoszféráját a retró világ 
idézte meg. Neonfények, bakelitlemezek, diszkógömbök és a 
korszak hangulatát idéző dekoráció fogadta a vendégeket.
A fantasztikus hangulatról Dj Steve gondoskodott, aki hajnalig 
keverte a jobbnál jobb retró slágereket. A vacsora előtt azon-
ban egy különleges kvízjátékkal is készült a vendégek számá-
ra: ismert retró zenék előadóit és a dalok címét kellett papírra 
vetniük a csapatoknak, természetesen egy frappáns csapatnév 
kitalálása után. A játék remek alkalmat teremtett arra, hogy az 
asztaltársaságok összekovácsolódjanak és közösen hangolód-
janak rá az est további programjaira. A Szülői Munkaközösség 
jóvoltából minden csapat apró ajándékokkal, igazi retró édes-
ségekkel gazdagodott.
A vacsorát és a büfészolgáltatást a Lavender Terasz Étterem 
biztosította, akik ínycsiklandó, bőséges sültes tálakkal ven-
dégelték meg a résztvevőket. A kiadós vacsora után minden 
vendég egy-egy képviselőfánkot is kapott ajándékba, amely 
tökéletes desszertként koronázta meg az est gasztronómiai 
élményeit. Az étterem támogatása ráadásul itt nem ért véget: 
a büfé fogyasztásából származó bevétel egy részével az intéz-
mény céljait is támogatták.

A tombolasorsolás este 11 
órakor kezdődött, és ren-
geteg értékes utalvány, va-
lamint tárgyi ajándék talált 
gazdára. A fődíj kihúzása 
előtt már izgatottan talál-
gatták a vendégek, vajon mi 
lehet a különleges nyere-

mény. Azok pedig, akik ismerték a legendás dalszöveget, talán 
már előre sejtették a megoldást:
„Mindent megteszek, hogy én legyek az első, hisz a fődíj egy...”
...igen, egy csíkos napernyő volt, amely hatalmas mosolyt csalt 
a szerencsés nyertes arcára, és tökéletesen illeszkedett az est 
vidám, retró hangulatához.
Az este ismét bebizonyította, hogy egy közösség ereje nem 
csupán a hétköznapokban, hanem az ilyen közös élmények-
ben mutatkozik meg igazán. Megható volt látni azt az összefo-
gást, támogatást és szeretetet, amely a gyermekek érdekében 
ennyi embert állított egy ügy mellé. Hálás szívvel mondunk 
köszönetet minden támogatónak, felajánlónak, segítőnek, 
szülőnek, vendégnek, vállalkozónak és az óvoda dolgozóinak 
azért, hogy ismét együtt tehettünk valami maradandót gyer-
mekeinkért.
Lapzártáig a támogatójegyek árusítása még folyamatban volt, 
így a pontos bevételről a következő lapszámban számolunk 
be olvasóinknak. Egy azonban már most biztos: a Balatonvi-
lágosi Szivárvány Óvoda közössége ismét bebizonyította, hogy 
együtt csodákra képes.

Szöllősi Erika
intézményvezető
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Felhívás általános iskolás korú diákok nyári táborozásának támogatásáraFelhívás általános iskolás korú diákok nyári táborozásának támogatására

A Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány pályázatot hir-
det Balatonvilágoson lakó, vagy itt tanuló általános is-
kolások számára nyári táborban való részvétel támoga-
tására.

A pályázat célja: Támogatás nyújtásával elérhetővé tenni 
a helyi (balatonvilágosi) vagy helyben tanuló gyermekek 
táborozását, segítséget adni a szülőknek gyermekeik szü-
nidős programjának kialakításához.
A pályázható tábor: Önkormányzat, iskola, civil szervezet 
vagy magánszemély által 2026. június 22-augusztus 31. 
között szervezett olyan táborok, amelyek a programok 
mellett legalább egy főétkezést is biztosítanak a gyerekek-
nek.
A támogatásra való jogosultság: Teljes támogatásra jogo-
sult az az általános iskolás Táborozó, aki balatonvilágosi 
állandó lakcímmel rendelkezik és a Balatonvilágosi Mé-
szöly Géza Általános Iskola tanulója legalább a táborozás 
befejezéséig.
Részleges támogatásra jogosult az az általános iskolás Tá-
borozó, aki balatonvilágosi állandó lakcímmel rendelkezik 
és Balatonvilágoson szervezett táborba jelentkezik vagy 
a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola tanuló-
ja legalább a táborozás befejezéséig és Balatonvilágoson 
szervezett táborba jelentkezik.
Az elnyerhető támogatás jellege: A pályázaton a tábor 
költség-hozzájárulásához lehet támogatást nyerni a meg-
valósítási időszakban egy gyermeknek egy alkalommal.
Az elnyerhető támogatás mértéke: Teljes támogatás ese-
tén az Alapítvány a táboroztató által meghirdetett költ-
séghozzájárulás 50%-ával, de legfeljebb 30000,- Ft-tal tá-
mogatja a Pályázókat.
Részleges támogatás esetén az Alapítvány a táboroztató 
által meghirdetett költséghozzájárulás 50%-ával, de leg-
feljebb 20000,- Ft-tal támogatja a Pályázókat.

A pályázat maximális keretösszege 500.000,- Ft, ezért a 
juttatás a beérkezés sorrendjében történik.

A pályázat benyújtása: 2026. május 30-ától június 30-áig 
a mellékelt Pályázati adatlap kitöltésével, aláírásával és a 
kötelező mellékletek csatolásával elektronikus úton. 
E-mail cím: perneckernejudit@gmail.com

Kötelező mellékletek: Diákigazolvány másolat, Lakcímkár-
tya másolata
A pályázat érvényessége: A pályázat akkor tekinthető ér-
vényesnek, ha:
• 2026. június 30-áig megérkezett az Alapítvány megadott 
elérhetőségére
• a Pályázó és a megpályázott tábor megfelel a kiírásnak
• a Pályázati adatlapot hiánytalanul kitöltötték és azt a 
szülő/gondviselő aláírta
• csatolták a kötelező mellékleteket.

A pályázat elbírálása:
A pályázat érvényességéről a Pályázó a benyújtástól szá-
mított 5 napon belül értesítést kap e-mailben.
Kérjük a Pályázókat, hogy a táborba való jelentkezéskor a 
befizetési határidőknél vegyék figyelembe a pályázat elbí-
rálásának időtartamát.
A támogatás folyósításának módja:
A költség-hozzájáruláshoz nyújtott támogatást a tábor-
szervező részére átutaljuk, miután a Pályázó befizette ön-
részét, és az erről szóló igazolást eljuttatta az alábbi e-mail 
címre.

A pályázat kiírójának adatai:
Név: Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány
Pályázati kapcsolattartó: Pernecker Antalné

Telefon: +36 30 2169747
E-mail: perneckernejudit@gmail.com

Pályázati adatlap

A pályázó gyermek neve:
Szülő/gondviselő neve:
Szülő/gondviselő elérhetősége
telefon:
e-mail:
A táboroztató megnevezése:
A megpályázott tábor megnevezése:
A táborozás ideje:
A tábor meghirdetett költsége:
A tábor szervező bankszámlaszáma (ahová a támogatást utaljuk):
Melléklet: 2 db (Diákigazolvány másolat; Lakcímkártya másolata)

_____________________
Szülő/gondviselő aláírása
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